
Додиков цивилизацијски мрак

Након што је јуче присуствовао комеморацији поводом 21. годишњице геноцида почињеног у Сребреници,
високи представник Валентин Инцко данас је јасно рекао да поновљене изјаве којима се пориче геноцид
учињен у Сребреници нису само срамотне и разочаравајуће, него и крајње неприхватљиве.

“За вријеме комеморације жртвама сребреничког геноцида, док су мајке испраћале по кост или двије
својих синова на вјечни починак, предсједник Републике Српске Милорад Додик утврдио је да се у
‘Сребреници није догодио геноцид  и да га никада неће ни признати’,” рекао је високи представник Инцко,
додавши да је, “тим дубоко нехуманим чином предсједник Републике Српске Милорад Додик одабрао
цивилизацијски мрак у који води и ентитет којим предсједава”.

У Сребреници је почињен геноцид. То је чињеница коју су потврдиле како одлуке Међународног кривичног
суда за бившу Југославију тако и оне Међународног суда правде.

Геноцид је злочин који дубоко потреса савјест човјечанства. Такви тешки злочини пријетња су миру,
безбједности и добробити цијелог свијета. Они политичари који 2016. године и даље поричу геноцид
свјесно се дистанцирају од наше заједничке људскости. Свјесна намјера да се затрује атмосфера и дигну
тензије за дубоко је жаљење.

Крајње је вријеме да се престану вријеђати жртве сребреничког геноцида и њихове породице, и да се
коначно осигура да се не само жртве геноцида почињеног у Сребреници него и све жртве ратних злочина
почињених у Босни и Херцеговини, истински поштују. Жртве страшних злочина који су почињени током
рата, било да је ријеч о Србима, Хрватима, Бошњацима или осталима, морају се поштовати без икакве
резерве. Порицање злочина почињених над њима мора коначно престати.

Уколико политичари у овој земљи нису у стању контролисати властито понашање, створиће ситуацију у
којој неће бити друге опције него да се крене путем који су изабрале бројне друге европске земље, а то је
да се порицање холокауста, геноцида и сличних злочина прогласи кривичним дјелом.
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